
Tájékoztatás népszámlálás pótösszeírásról 

A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény (a továbbiakban: Törvény), valamint a 2021. 
évi népszámlálás végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokról szóló 362/2020. (VII. 23.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) alapján Magyarországon 2022. október 1. és 2022. 
november 28. napja között népszámlálás kerül végrehajtásra. 

A népszámlálás, az adatok összeírása a Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiakban: KSH) szakmai 
irányításával történik. 

2022. november 20. napján befejeződik a népszámlálás összeírási munkáinak azon szakasza, amikor a 
számlálóbiztosok keresik fel a lakosságot az adatfelvétel érdekében.  

A Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének (a továbbiakban: Jegyző), mint helyi 
népszámlálási felelősnek a feladata, hogy megszervezze a pótösszeírás lebonyolítását, melynek során 
meghatározza a pótösszeírás feltételeit, így annak helyszínét és ügyfélfogadási idejét. 

Szikszó, Hernádkércs, Nagykinizs és Szentistvánbaksa települések esetén a pótösszeírás 
helyszíne: 

Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal 
3800 Szikszó, Kálvin tér 1. 

A pótösszeírás időszaka: 

2022. november 21-től 2022. november 28-ig tart. 

A pótösszeírás ügyfélfogadási ideje:  

hétfőtől- csütörtökig: 8-12 óráig és 13-15 óráig 

pénteken 9-12 óráig 

szombaton és vasárnap 10-12 óráig 

Hétvégén előzetes időpont egyeztetés szükséges! 

A számlálóbiztos: dr. Juhász Lilla, elérhetősége: +36 70/424-8267 

Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy a 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény 
alapján a népszámlálás minden magyar állampolgár számára kötelező.  

Abban az esetben, ha a számlálóbiztos megtagadó választ kap, és a kérdőív kitöltése sikertelenül zárul 
le, a megyei kormányhivatal közigazgatási hatósági eljárást indíthat a megtagadó ellen, és 
közigazgatási bírsággal is sújthatja az adatszolgáltatás megtagadása miatt. A kiróható bírság nagysága 
személyenként 200.000,- Ft is lehet.  

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a pótösszeírási időszak lezárását követően már nincs 
lehetőség újonnan jelentkező személyek összeírására! 

                                                                                            Battáné dr. Tóth Zita 
                                                                                                               jegyző 
 


